## 大井競馬場オリジナルクラフトビールでおしゃれに競馬観戦を! 「STAR LIGHT」がリニューアルオープン!



2022年4月18日(月) 大井競馬場内のレストラン「STAR LIGHT(スターライト)」がリニューアルオープンいたしました。

大井競馬場オリジナルクラフトビール「STAR LIGHT CRAFT

BEER」のフラッグシップ店として、競馬ファンから人気を博していた当店がメニューを刷新。競馬場グルメの王道「もつ煮込み」や本場アメリカンスタイルの「ホットドッグ」などをお楽しみいただけます。

もちろん「STAR LIGHT CRAFT

BEER」もご賞味いただけますので、こだわりのクラフトビールとのペアリングもご堪能ください。

## 4月1日

から新年度の競馬開催がスタート、コロナ禍の影響で当店の営業は久しぶりとなりましたが、常連のお客様にもお会いできて嬉しい限りです。

次回の営業は<u>5月9日(月)</u> から13日(金)までの大井競馬開催を予定しております。 皆さまにお会いできることを心より楽しみにしております。

## 【店舗概要】

- ·店舗名称 STAR LIGHT
- ·店舗所在地 東京都品川区勝島2-1-2 大井競馬場内
- ・営業時間 大井競馬場の営業時間に準ずる

詳しくはhttps://www.tokyocitykeiba.com/をご確認ください。

- Instagram https://www.instagram.com/starlight official2016/
- ・ECサイト https://tpsstarlight.base.shop/
- ※現在、感染症対策のため大井競馬場では入場制限を実施しております。
- ※ご入場に際しては大井競馬場(TCK・東京シティ競馬)のHPをご確認ください。

(お問い合わせ)

運営会社:株式会社東京プロパティサービス 担当:日向(ひなた)・若林(わかばやし)

電話: 03-3764-5651

住所:東京都品川区勝島2-1-2 大井競馬場内

E-mail: info@tokyops.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com